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	Türk Kulak Burun Boğaz ve Baş Boyun Cerrahisi Derneği

Bilimsel Araştırma Projesini Hakeme Gönderme Kuralları

Proje önerilerinin bilimsel değerlendirme, desteklemeye değer bulma ve izleme süreçleri, başvurunun alanına göre ilgili hakemlere yönlendirilmesi TKBB ve BBC Derneği Bilimsel Araştırma birimi tarafından yönetilir. 
Proje önerilerinin değerlendirmesini yapacak hakem heyetlerinin seçimi, hakemlerin değerlendirme sonuçlarını göz önüne alarak, projenin bilimsel olarak desteklenmeye değer bulunup bulunmadığı, proje izleyicilerinin (TKBB ve BBC Derneği bilimsel araştırma projeleri kurul üyeleri) seçimi ve projelerin izlenmesine ilişkin kararlar, bu Birim tarafından alınır. 
Proje Değerlendirme Basamakları

a. Her bir projeye ilgi alanına göre birim üyeleri dışından hakem havuzundan iki adet hakem atanır. 

b. Her bir hakeme çıkar çakışması beyanı için 3 iş günü süre tanınır. Bu süre sonunda hatırlatmak amacı ile mail gönderilir. Yanıt alınamaz ise başka hakem ataması yapılır. Yanıt vermeyen hakeme proje değerlendirmesi yapmaması bilgisi mail olarak yollanır. 

c. Her bir proje için hakeme 15 gün süre tanınır. Bu süre bitiminde hatırlatma maili gönderilir. 

d. Hakem değerlendirme raporları birim üyelerine dağıtılır. Proje ve hakem raporlarını alan üye o dosya için raportör olarak görev yapar.

e. Online toplantıda raportörler proje ve hakem raporlarını sunar.

f. Toplantıda projeler puanlanarak sıralama oluşturulur.

g. Destek alması planlana dosyalar belirlenir. 

h. Proje değerlendirme sonuçları desteklenmesi planlanan proje yürtücülerine mail ile iletilir. 

Proje Değerlendirme Kriterleri Nelerdir?
Proje önerilerini, Likert Ölçeği – 1, 2, 3, ... yerine, her boyuta eşit ağırlık vererek 3 boyutta değerlendirmek için geliştirilen “Tanımlara Bağlanmış Değerlendirme Ölçeği (Phrase Anchored Rating Scale)” her 3 boyut için ayrı ayrı; “çok iyi”, “iyi”, “iyi değil/yetersiz” yönleri tanımlayan ifadeler/kavramlar/hükümler kullanılmaktadır. Değerlendirme süreci sonunda “çok iyi” ve “iyi” hükümlerini içeren kriterleri sağlayan projeler desteklenmekte olup, “iyi değil/yetersiz” hükümlerini içeren kriterleri taşıyan projeler ise desteklenmemektedir. 

Web sistemi üzerinde Hakem değerlendirme formu ve Hakem Gizlilik Taahütnamesi mevcuttur. Projenin değerlendirilmesi sırasında bu formlar ilgili hakemlere yönlendirilmektedir. Bu formun eksiksiz şekilde doldurulması istenmektedir.
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